

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ  
ПРАВДА

г. Пенза

\* 4 ИЮН 1978

## Гости Пензы



В помещении областного театра драмы имени А. В. Луначарского начались гастроли Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Цветами и улыбками встретили пензенцы гостей, чье искусство хорошо знакомо нашим зрителям. Была показана опера М. Мусоргского «Борис Годунов». Любители музыкального искусства

ва познакомились также с балетом К. Молдобасанова «Материнское поле», оперой П. Чайковского «Евгений Онегин».

Гастроли наших соседей проходят с большим успехом.

На снимке: сцена из балета «Материнское поле».